



## **В Татарстане выясняются обстоятельства посадки теплохода на мель**



По предварительным данным утро 29 мая 2022 года в на 1308 км реки Волга сел на мель прогулочный теплоход «Метеор Восход-51», двигавшийся по маршруту Казань - Остров Свяжск.

В результате сильного толчка 8 пассажиров получили телесные повреждения. Пострадавших осматривают медики. У капитана судна выявлены признаки алкогольного опьянения. Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

29 Мая 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1691614>